
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Корсунський і Західноєвропейський
Антоній відвідав парафії Мілана 

 12 вересня 2021 року в Мілані відбулися урочистості, приурочені до 800-річчя від дня народження
святого благовірного великого князя Олександра Невського. 

 Святкову Літургію на парафії святителя Амвросія Медіоланського в цей день звершили
Патріарший екзарх Західної Європи митрополит Корсунський і Західноєвропейський Антоній і
митрополит Білоцерківський і Богуславський Августин. 

 Ієрархам співслужили настоятель парафії архімандрит Амвросій (Макар), секретар Адміністрації
парафій Московського Патріархату в Італії ієромонах Амвросій (Мацегора), італійське духовенство
і прочани в священному сані. 



 Богослужіння звершувалося церковно-слов'янською, молдавською та італійською мовами. 

 Після Літургії Патріарший екзарх привітав митрополита Августина і подякував йому за участь у
богослужінні. Митрополит Антоній побажав ієрархові міцності сил і допомоги Божої у служінні,
запевнивши в невпинних молитвах духовенства і пастви Західноєвропейського Екзархату про
дарування миру і благоденства Церкві Христовій в Україні в нинішній непростий час. 

 Митрополит Антоній також звернув слова вітання до архімандрита Амвросія (Макара) і вручив
йому на молитовну пам'ять ювелірні чотки. 

 У своєму слові митрополит Августин висловив сердечну подяку Патріаршому екзарху за
запрошення відвідати Італію, побажавши йому благословенних успіхів у архіпастирських працях. 

 З благословення Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія Владика вручив
архімандриту Амвросію орден благовірного князя Ярослава Мудрого (II ступеня). 

 У той же день Патріарший екзарх відвідав парафію святих Сергія Радонезького, Серафима
Саровського та Вікентія Сарагоського столиці Ломбардії. Його зустрічав настоятель - архімандрит
Димитрій (Фантіні), духовенство та численна паства. 

 Вклонившись святиням, що перебувають в церкві, Патріарший екзарх привітав клір і парафіян,
висловивши радість у зв'язку з можливістю знову побувати в одній з найстаріших православних
парафій на Апеннінах. 



 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила митрополит Антоній вручив
архімандриту Димитрія високу нагороду - орден преподобного Серафима Саровського, якого
священик був удостоєний в зв'язку з 40-річчям пресвітерської хіротонії. Митрополит Антоній
відзначив численні заслуги отця Димитрія перед Руською Православною Церквою в Італії,
побажавши йому доброго здоров'я і допомоги Божої в пастирських трудах. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88019/
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